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Επίσκεψη του νέου Διοικητή του Νοσοκομείου 
Λαμίας στον Μητροπολίτη Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την πρώτη του όχι απλά εθιμοτυπική αλλά «πολύ ουσιαστική 
του επίσκεψη», όπως ο ίδιος τόνισε, πραγματοποίησε σήμερα, 
Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025, ο νέος Διοικητής του Γενικού 
Νοσοκομείου Λαμίας κ. Παναγιώτης Λάρμπι Λαχλάλι στον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών
συνοδευόμενος από τον Αναπληρωτή Διοικητή κ. Γεώργιο 
Κουραβάνα.
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Ο κ. Λαχλάλι τόνισε στον Σεβασμιώτατο την σημασία της ευλογίας του για την 
επιτυχία του έργου και της αποστολής του.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην άχρι τούδε άριστη συνεργασία της Ιεράς 
Μητροπόλεως με το Γενικό Νοσοκομείο και εξέφρασε την βεβαιότητα του ότι αυτή 



θα αναπτυχθεί ακόμη περισσότερο και στην θητεία του κ. Λαχλάλι.

Ο κ. Διοικητής επισκεπτόμενος τις εγκαταστάσεις και του Ραδιοφωνικού Σταθμού 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) παρεχώρησε στην δημοσιογράφο του 
Σταθμού κ. Σοφία Λίτσα την πρώτη του συνέντευξη μετά την ανάληψη των 
καθηκόντων του στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας.



Ο κ. Λαχλάλι αρχικά τόνισε: «είναι τιμή μου που είμαι εδώ. Νιώθω την ευλογία που 
έχω έρθει να γνωρίσω το Σεβασμιώτατο και να ευχαριστήσω με την ευκαιρία και 
τους κατοίκους της Λαμίας, γιατί με έχουν αγκαλιάσει με πολλή αγάπη και εύχομαι 
να ανταποκριθώ στις προσδοκίες τους. Πιστεύω ότι μπορούμε να κάνουμε πάρα 
πολλά πράγματα. Δια ζώσης, έχω γυρίσει όλο το Νοσοκομείο και διαπιστώνω 
καταρχήν, ότι είναι ένα από τα καλύτερα Νοσοκομεία στην Ελλάδα. Από εμπειρία 
το λέω αυτό, γιατί έχω εργαστεί στο «Έλενα». Ήμουν στο Γενικό Νοσοκομείο 
Τρικάλων. Ξέρω πως είναι το Νοσοκομείο του Αγίου Σάββα, το Γενικό Κρατικό 
Νικαίας, το οποίο έχει τεράστια δομικά προβλήματα. Όλα τα μεγάλα Νοσοκομεία 
πλην του «Αττικού» ενδεχομένως, ένα ακόμα δύο που να μου έχει διαφύγει, να 
είναι σε καλή κατάσταση, αλλά τόσο καλή όσο το Νοσοκομείο Λαμίας, νομίζω είναι 
ένα στα δυο, τρία καλύτερα στην Ελλάδα.

Οι εγκαταστάσεις είναι άριστες και ίσως δεν το ξέρει ο πολύς κόσμος, πιθανόν 



από κάποια γεγονότα που είχαν γίνει στο παρελθόν, αλλά τουλάχιστον το 90 με 
95% του επιστημονικού προσωπικού είναι εξαιρετικοί επιστήμονες. Θα πρέπει να 
βελτιώσουμε την εικόνα μας και πιστεύω ότι με συνεργασία, επιμένω στην 
συνεργασία, γιατί όταν συνεργάζονται πάρα πολλοί, η αναγκαιότητα για διαφάνεια 
μειώνεται και η λογοδοσία μειώνεται, γιατί είμαστε όλοι μαζί. Κανείς δεν μπορεί 
να κάνει κάτι μόνος του, όσο καλός και να είναι. Με την αγάπη όλων και τη 
συνεργασία όλων, νομίζω ότι μπορούμε να το κάνουμε ένα από τα καλύτερα 
νοσοκομεία στην Ελλάδα».

Σε ερώτηση της δημοσιογράφου για την σημερινή επίσκεψη του στον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών και για την ξενάγησή του στις 
εγκαταστάσεις των δομών του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως, ο κ. Λαχλάλι απάντησε:

«Αρχικά να πω ότι επειδή εγώ δεν είμαι πολιτικός, δεν είναι για μένα μια 
εθιμοτυπική συνάντηση. Είχα την ανάγκη να το κάνω προσωπικά δηλαδή, να 
συναντήσω το Σεβασμιώτατο. Νιώθω την ανάγκη να έχω την ευλογία του, την 
ευχή του. Δεν τον είχα γνωρίσει. Όταν συζητάς μαζί του σε διαπερνάει η θετική 
του ενέργεια. Είναι εκπληκτικά προσιτός. Δεν το περίμενα. Από την τηλεόραση που 
τον είχα γνωρίσει, είχα την αίσθηση ότι έχω μία απόσταση. Απολογούμαι για αυτό 
και ζητώ συγνώμη που είχα διαμορφώσει αυτή την άποψη. Σε κάθε περίπτωση στη 
συζήτηση που είχα μαζί του, διαπίστωσα καταρχήν ότι όχι μόνο είναι παρών αλλά 
είναι και συμμετέχων στις εξελίξεις του Νοσοκομείου. Θέλει να είναι και με όλο το 



σεβασμό που του έχω, να ξέρει ότι θα τον εκμεταλλευτώ.
Επειδή έχω προσωπικά βιώματα που σχετίζονται με ορφανοτροφεία, διαπίστωσα 
ότι στη Μητρόπολη υπάρχουν πάρα πολλά παιδάκια τα οποία είναι χαμογελαστά. 
Όταν βλέπει κανείς να χαμογελάνε παιδιά σε ένα χώρο, κάποιος κάτι έχει κάνει 
καλά. Θεωρώ, ξέρετε, λόγω του βιώματος, δεν μασάω τα λόγια μου σε κάποια 
πράγματα. Πρέπει να είναι περήφανος, να ακούει χαμόγελα και χαρούμενα παιδιά 
και μάλιστα σε τόσο μεγάλο αριθμό. Κάτι κάνει καλά και θα πρέπει να δούμε τι 
είναι αυτό, να το μιμηθούμε και οι υπόλοιποι. Είναι μοναδικό και στη συνέχεια της 
περιήγησης έμαθα και για το Ωδείο στο οποίο συμμετέχουν 800 άτομα. Είναι ένα 
νούμερο πιστεύω ζηλευτό σε εισαγωγικά από πάρα πολλά ιδιωτικά Ωδεία στην 
πόλη μας».

Ολοκληρώνοντας την συνέντευξή του στον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος ο Λαχλάλι στην ερώτηση της κ. Λίτσα: ποια θα ήταν για 
εκείνον η καλύτερη ευχή, απάντησε:

«Η καλύτερη ευχή είναι να έχω λίγο την αγάπη σας και μία πίστωση χρόνου. 
Νομίζω ότι όποιος επισκέπτεται τώρα τελευταία το Νοσοκομείο, βλέπει μία 
διαφορά. Άλλωστε με τον Αναπληρωτή, τον κ. Καραβάνα σε καθημερινή βάση, σε 
ώρες όχι προγραμματισμένες, πηγαίνουμε καθημερινά στα επείγοντα. Όποιο 
πρόβλημα προκύπτει, αντιμετωπίζεται από κοντά και άμεσα. Πιστεύω όλα θα πάνε 
καλά, όλα θα πάνε καλά. Ευχαριστώ πάρα πολύ από την καρδιά μου και τελικά 
ήταν μία ευχάριστη έκπληξη. Εύχομαι σε όλους υγεία, συνεργασία και υπομονή. 



Ευχαριστώ»!

Περισσότερες φωτογραφίες:






